

Kövágóörs községben 1995. óta működik a községi könyvtár a Művelődési Házzal közös épületben. A könyvtár a felújítás, bővítés előtt három helyiséget foglalt el. Egy helyiségben kapott helyet a gyermek-, ifjúsági-, és felnőtt könyvtár, a szakmai irodalom és a kézikönyvtár. Fal melletti polcokon és a terem közepére állított kétoldalas állványokon voltak a könyvek, amely állványok a könyvek súlya alatt néhány helyen már elgörbültek. Egy helyiségben a nyilvánosan használható számítógépek kaptak helyet és egy helyiség volt az olvasóterem. A könyvtár az átalakítás előtt 81,5 m² össz alapterületű volt. A könyvtár számítógépes és olvasó terme határos a Művelődési Ház kis- és nagytermével, így a kevésbé használt kisteremből tudtunk kialakítani egy gyerekkönyvtári részt. A könyvtár alapterülete 108,8 m²-re bővült az átalakítás és felújítás után.

Újrameszeltük a könyvtár által használt helyiségeket, az eredeti terv szerint a parkettát csiszoltuk és újra lakkoztuk volna, de a felújítás során kiderült, hogy nagyon rossz állapotban volt, több helyen, a polcok, az állványok alatt el volt korhadva, így a önkormányzat laminált padlóval burkolta újra a helyiséget. Az olvasóteremnél lévő nagy üveges bejáratot gipszkartonnal burkoltuk, így a könyvtár bejárata kulturáltabb, esztétikusabb lett.

A felújítás után új, egységes bútorokkal rendeztük be a könyvtár által használt négy termet. A könyvtári termekben fal melletti polcokon találhatóak a szépirodalmi, szakirodalmi és kézikönyvtári könyvek. Kicseréltük az irodabútorokat, számítógépes asztalokat, olvasóasztalokat, foglalkoztató asztalokat és kárpitos székeket is vettünk. A napi-, heti-, és havilapokat folyóirat állványon helyeztük el és jutott válogató láda a gyerekkönyvtárba.

Bővíteni tudtuk a számítógépes állományunkat egy asztali számítógépet és egy laptopot is vásároltunk. A könyvtári termekbe szőnyeget tettünk le és a gyerekkönyvtárba babzsákokat is vettünk.

A felújítás, bővítés után az új bútorokkal és kiegészítőkkel berendezett könyvtárunk szebb, tágasabb lett, ahol az olvasni és internetezni vágyók kulturált körülmények között tölthetik el szabadidejüket, a gyerekek pedig játszani is tudnak a saját kis birodalmukban.

Kövágóörs, 2016. november 30.

Horváth Dezső
polgármester

